

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2000. június 1-i ülésének jegyzőkönyvéből**

V-82/73.107-2/2000. sz. H A T Á R O Z A T:

Tárgy: DFC. Kft. csődegyezségének elfogadása

1. A Közgyűlés sajnálattal állapítja meg, hogy a DFC. Kft ügyvezetője többszöri szóbeli és írásbeli felhívás ellenére nem tette meg azokat az intézkedéseket, amelyeket számára a Csődtörvény, illetve a I-21/73.107/2000. sz. határozat előír. Tekintettel azonban arra, hogy a fizetési moratóriumot a bíróság meghosszabbította és lehetőséget adott arra, hogy a DFC. Kft hiánypótlás keretében 2000. július 17. napjáig beszeresse a szükséges hitelezői nyilatkozatokat, a Közgyűlés hozzájárulását adja, hogy a DFC Kft ügyvezetése a csődegyezség létrehozása érdekében folytatott egyeztetéseken a hitelezői kielégítés mértékét illetően 1 %-os javaslatot tegyen a hitelezőknek.
2. Amennyiben az 1. pontban meghatározott kielégítési mértéken az önkormányzat, illetve az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok (MIHŐ Kft, MIK Rt, MVK Rt) követeléseivel együtt létrejöhét a csődegyezség, úgy a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert és a megnevezett önkormányzati társaságok vezetőit, hogy a csődegyezségi javaslatot elfogadják és a szükséges dokumentumokat az általuk képviselt szervezet nevében aláírják.
3. A Közgyűlés, mint a DFC. Kft. legnagyobb részesedéssel bíró tulajdonosa felszólítja a DFC. Kft. ügyvezetését, hogy a 2000. július 17. napjáig rendelkezésre álló határidőn belül tegyen eleget a Csődtörvényben meghatározott feladatainak és kísérelje meg a csődegyezség létrehozását.
Mivel a bíróság a DFC. Kft. kérelmének helyt adva a hiánypótló eljárások lebonyolításához hozzájárult, elhárult minden akadály az elől, amire Csontos Gábor ügyvezető által képviselt tulajdonosi kör vállalkozott. Ezért a csődeljárás esetleges sikertelenségéért, az ebből származó anyagi és erkölcsi károk bekövetkezéséért – ideérte a DFC-nek, mint labdarúgó csapatnak a szükségesnél alacsonyabb osztályba sorolását is – való felelősség a továbbiakban kizárólag a DFC. Kft. ügyvezetését terheli.
4. A Közgyűlés felhatalmazza Kobold Tamás polgármester, hogy az 1-3. pontban meghatározottak végrehajtása érdekében teljes jogkörrel eljárjon.

A felhatalmazás kiterjed arra is, hogy amennyiben a csődegyezség nem jön létre, vagy bármely más okból meghiúsul a DFC. Kft. nevezése a következő bajnoki évadra, a Közgyűlés meghatalmazza a Polgármestert, hogy a Miskolcon jelenleg működő labdarúgó egyesületek vezetőivel tárgyalásokat folytasson a diósgyőri labdarúgás újjászervezése érdekében.

A korábbi szándéknak megfelelően térítésmentesen az új csapat rendelkezésére kell bocsátani a DSM Kht tulajdonában lévő stadiont a labdarúgás számára szükséges mértékben.

A diósgyőri labdarúgást működtető új szervezet létrejöttét a Közgyűlés támogatja.

A jelen felhatalmazás személyre szóló és másra át nem ruházható.

5. A Közgyűlés tagjai közül ideiglenes eseti **témafeltáró ad hoc bizottságot hoz létre 6 fővel.**

A bizottság feladata a DFC. Kft. csődjének, a miskolci I. osztályú futball megszűnése körüli anomáliáknak a tisztázása.

Elnöke: Dr. Simon Gábor
Tagjai: Hubay György
 Juga György
 Ludnik Ferenc
 Nyakó István
 Orosz Lajos

A bizottság tagjai díjazásban nem részesülnek, de a működésükkel összefüggésben felmerült költségek megtérítését kérhetik az Önkormányzattól.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos

Kmft.

Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző

Kobold Tamás sk.
polgármester

A kiadmány hitelélül:

kiadó

